# Registro Mercantil de Manta





## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

### RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	2388
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	07/06/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	536
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

#### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PESQUERA UGAVI S. A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	VILLAR CHOUCIÑO EVA LUZ	
IDENTIFICACIÓN	1305552190	
CARGO:	PRESIDENTE	
PERIODO(Años):	5 AÑOS	. [

### 2. DATOS ADICIONALES:

CONST # 53 REP # 95, FECHA 17/02/2000; CONV. CAP. # 371 REP # 1390, FECHA 21/2006. (REV. R8). ELB. DA.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MANTA, A 7 DÍA(8) DEL/MES DE JUNIO DE 2019.

HOBACHO ORDONEZ FERNANDEZ

REGISTRADOR MERCANTIL DOLLANTON MANTA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO; AV. FLAVIO REYES Y CIRCUNVALACIÓN, OFICINA #40



